

Séra és társa Építőipari Kft.
2151 Fót Kinizsi utca 11.
Ügyfél-azonosító: 1061064250
Projekt azonosítója: 3363930900

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A Séra és társa Kft-t 2020. április 10-én alapítottuk családi vállalkozásként. A vállalkozás főtevékenysége a Tetőfedés, tetőszerkezet-építés, de emellett egyéb tevékenységként megjelenik számos építési munkálatokhoz kapcsolódó tevékenység is. Jellemzően nagyvolumenű beruházásokon, alvállalkozói minőségben dolgozunk, országszerte. A szakágazatot tekintve a piacon jelentős és meghatározó szerepet töltünk be, mivel Kompolt település és környékén mindössze 3-4 db építőipari tevékenységgel foglalkozó vállalkozás van jelen.

A vállalkozás eszközparkja tevékenységét tekintve hiányosnak volt mondható, az elvállalt munkákból adódóan elengedhetetlenül szükséges volt egy mobil konténer, guruló állványzat és informatikai eszközök beszerzése. A megfelelő munkavégzéshez elengedhetetlen a megfelelő eszközök biztosítása. Ilyen a guruló állványzat is, amely biztonságtechnikailag sokkal fejlettebb és modernebb eszköznek minősül, mint a meglévő állványok. A munkavállalók számára fontos, hogy legyen egy olyan hely az építkezéseken, ahol a szüneteikben tudnak melegedni, étkezni, vagy akár pihenni. Ennek szolgálatára került beszerzésre a mobil konténer. A meglévő informatikai eszközök régiek voltak már, költséges volt a fenntartásuk, mivel folyamatos szervizelést igényeltek. Ennek kiküszöbölésére szereztünk be egy laptopot, valamint a nagy mennyiségű adatok tárolására egy NAS szervert a hozzá kapcsolódó merevlemezekkel. Mai modern világ elengedhetetlen eszköze a megfelelő informatikai háttér biztosítása az optimális munkavégzéshez kapcsolódóan.

A megvalósult beszerzéseknek köszönhetően mindig a legkorszerűbb megoldásokat tudják nyújtani ügyfeleink számára, ami a munka elvégzését és minőségét is elősegíti.

A pályázat keretein belül munkahelybővítés nem valósult meg.

Fót, 2024.04.08.

SÉRA ÉS TÁRSA KFT.
2151 Fót, Kinizsi út, 11.
Adószám: 1246901282
Séra és társa Kft.